IHoayromoBasi KOHTPOJILHAsA padoTa no nHpopmaTuke. 8 Kiacc.
1. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MCKAY YruCIaMUu U MUHUMAJIbHO BO3MOKHBIMU
OCHOBAHUSIMU CUCTEM CUHUCIIEHHUS, UM COOTBETCTBYIOLIUMHU.

1010 4
7817 9
1023 8
6767 2

2. 3amuimre B I[CCHTH‘IHOﬁ CUCTCMC CHHCIICHHUA YUCIIO, TPEACTABIICHHOC B
pumMckon cucteme cuucienus tak: MCMXCV.

3. Kakomy 4HClly COOTBETCTBYET pa3BEPHYTAs 3alUCh MPUBEAEHHOTO YK CIa?
B orBere ykaxkure HOMEpP NPAaBUWIBHOIO BAPUAHTA.
110°+3+10°+8+10'+4+10°+2+ 10!

1) 1380,1
2) 1380,2
3) 1384,1
4)1384,2

4. Ykaxure npeoxenus, koropele HE saBisitoTcst BRICKa3bIBaHUSIMU:

15 nenutcs Ha 10 u Ha 3.

CruxotBopeHue «Y3Huk» Hanucan [lymkun nin JIepMOHTOB.
C HosbiM rosiom!

Bce nuce! peikue.

400 + 100 = 500.

Cnoxwure uncna2 u S.

Oo0ooooao

5. 3anummTe KaxkJ10e BHICKa3bIBaHUE C IIOMOIIBIO OYKB U 3HAKOB
JIOTUYECKHUX OIEpaLIMil:

1) 8 mapTa oTMedaroT MexIyHapO HbIN JKEHCKHI IEHb WK JICHD 3aIllUTHUKA

OreuecTna.
2) Bo BpeMmst IETHUX KaHUKYIT BCE OT/ABIXAIOT M HE XOJAT B IIKOITY.
3) Uucno BoceMHAIIaTh YETHOE U COCTABHOE.

1 2 3 |

6. OnpenenuTe UICTHHHOCTD BBICKa3biBaHUA (X > 2) V (X <5) A (X >10)
npu X = 12.
7. Ilycts A = «Btopast 6ykBa B ciioBe riiacHas», B = «TpeTbs OykBa B cioBe

cornacHas». Haliiute 3HaueHne JTOrMYeCKOr0 BhIPaXeHUs A B JUTSI CTIOB:
a) 1oopoTa;
0) npyxo0a;
B) OTBETCTBEHHOCTb.
Cnoso A B AA~B A B




Kpurepuu BbicTaB/IeHHSI OTMETKH Ha «3», «4» U «5»
[TonyronoBas KOHTpoOIbHAs padoTa:

OtmMmeTKka 3 (4 |5
3anaHus 5 |6 |7




